



В Республике Башкортостан по факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело



В правоохранительные органы республики поступило сообщение из районной больницы о смерти ребенка 2015 года рождения. Дуванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 43-летней жительницы Кигинского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, утром 31 октября 2015 года 43-летняя жительница села Верхние Киги Кигинского района развела антибиотик раствором лидокаина вместо новокаина, нарушив предписание врача и ввела внутримышечно своей дочери, 2015 года рождения. Девочка доставлена в больницу в крайне тяжелом состоянии, где констатирована ее смерть. Смерть ребенка по заключению судебно-медицинских экспертов наступила от токсического действия лидокаина.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/994973>